



26 января в Центре технического творчества Брянской области при поддержке департамента образования и науки Брянской области состоялся региональный этап Всероссийского робототехнического форума дошкольных образовательных организаций «ИКаРенок» с тематикой сезона 2018—2019 гг. «Сохраняя традиции Великой России. Народные торжища мастеровых». Форум проводился с целью популяризации и развития технического творчества среди воспитанников дошкольных образовательных организаций, а также подготовки участников Всероссийского робототехнического форума дошкольных образовательных организаций «ИКаРенок». Робототехнические соревнования были направлены на решение следующих задач: развитие творческих способностей дошкольников, распространение передового педагогического опыта и др. В форуме приняли участие 4 команды: **команда детского сада «Ромашка» г. Унеча**, команда детсада № 21 «Десняночка» г. Брянск, команда «Коробейники», детсад № 68 ОАО «РЖД» и команда «Умельцы» Учебного центра » Школа робототехники.»

Тема соревнований – приобщение детей к культурно-историческому наследию, преемственности между прошлым и будущим.

В настоящее время растет внимание к истории наших ремёсел, как одного из определяющих факторов полноценного развития нации. Народные ремёсла являются визитной карточкой государства. Когда-то именно они дали импульс развитию производства и промышленности, научным открытиям. И сегодня малые города, ещё сохранившие архаичные элементы, помогают современному человеку понять этнокультурные особенности отдельно взятого региона.

В будущем каждому ребенку предстоит сохранить все нажитое его предками, а для этого необходимо научиться правильно распоряжаться тем, что имеем, владеть им так, чтобы приумножить и делать наш мир еще прекраснее.

Мероприятие входит в линейку соревнований «Инженерные кадры России», проводится ежегодно при поддержке «Российской ассоциации образовательной робототехники».

Наше дошкольное образовательное учреждение представляли 2 участника (команда «Город мастеров») Пикин Евгений и Родин Иван. Руководитель команды Привалова О.В.

Наши юные инженеры шести лет –Евгений и Иван – в первую очередь, учатся быть «командой», работать вместе, прислушиваясь друг к другу. Ведь это самое главное при выполнении командных заданий.

Ребята защищали свои творческие проекты, подробно рассказывали об этапах работы, идею, содержание и описания проекта. На конкурс был представлен макет «Чудо-мельницы», Выполняли командные задания, направленные на развитие конструктивных навыков, внимания, памяти, логического мышления, творческого воображения, умения работать в команде. Дошкольники быстро нашли закономерность и продолжили ряд из леги-кирпичиков, раскодировали и безошибочно выложили изображение черепашки на поле. Но самым интересным для детей и их родителей оказалось изготовление динамической игрушки – это были и игрушки-дергуны и перевертыши.

Когда дети воплощают свои идеи, они получают несложные конструкторские навыки, учатся работать в группе, так как конкурс командный. У дошкольников развиваются и навыки презентации, потому что работу нужно красиво и интересно представить. Это совершенствует речь, учит держаться на публике.





Все участники соревнований получили именные сертификаты и подарки от администрации регионального ресурсного центра робототехнического форума дошкольных образовательных учреждений. Нам очень понравился фестиваль, мы бы очень хотели принять в нём ещё участие, т.к. это колоссальный опыт в развитии технической компетентности дошкольников.

Воспитатель  
Привалова О.В.